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Зустріч у Барвінківській громаді. Фото надане автором

Представники громадськості провели зустріч з експертами та

опитування мешканців

Двадцятого лютого 2024 року представники громадської організації
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«Екодія» та Регіонального центру економічних досліджень та підтримки

бізнесу RcErBs провели важливу зустріч з працівниками виконавчого

комітету Барвінківської міської громади Харківської області.

Ця зустріч стала ключовим етапом у процесі розробки програми

комплексного відновлення (ПКВ) громади, яка має на меті не лише

відбудову інфраструктури, але й створення стійкого та екологічно

безпечного майбутнього для мешканців.

Під час зустрічі сторони обговорили результати збору вихідної інформації,

необхідної для розробки ПКВ. Представники громади поділилися

труднощами, з якими вони зіткнулися у цьому процесі, зокрема:

складність збору вірогідних даних в умовах воєнного стану;

необхідність врахування думки різних груп населення;

пріоритизація заходів та пошук ресурсів для їх реалізації.

Експерти «Екодії» та RcErBs надали консультації та рекомендації щодо

подолання цих труднощів, а також окреслили подальші кроки у підготовці

програми.

Голос громади

Важливим елементом зустрічі стало вибіркове вуличне опитування

мешканців громади. Це дозволило безпосередньо дізнатися про проблеми,

які найбільше турбують людей та потребують першочергового вирішення.

Серед ключових питань, які порушували мешканці:

ремонт та відновлення дорожньої інфраструктури;

збереження громадських пасовищ від розорювання та підтримка місцевого

скотарства;

відновлення річки Сухий Торець та створення прибережної захисної смуги;

проведення питної води в населені пункти (через обміління колодязів та

наявність лише технічної води);



розмінування території (близько 40% території громади заміновано);

облаштування зручного пересування для людей з інвалідністю (обладнання

зупинок, придбання спеціального транспорту, переобладнання входів до

місць загального користування).

Ці дані стануть основою для формування пріоритетів ПКВ та забезпечення

відповідності програми реальним потребам громади.

Зелене відновлення — пріоритет

Проєкт «Програма комплексного зеленого відновлення для

Барвінківської територіальної громади з фокусом на збереження

біорізноманіття» реалізується за фінансової підтримки Міжнародного

фонду «Відродження». Це підкреслює важливість екологічної частини у

процесі відновлення громади.

Довідково:

Барвінківська громада, розташована в Харківській області, зазнала значних

руйнувань внаслідок російської агресії.

Програма комплексного відновлення (ПКВ) є стратегічним документом,

який визначає пріоритетні напрямки розвитку громади на найближчі роки.

Міжнародний фонд «Відродження» — українська недержавна фундація, що

підтримує розвиток відкритого та демократичного суспільства в Україні.

Висновок

Зустріч у Барвінківській громаді стала важливим кроком на шляху до її

сталого та екологічно безпечного відновлення. Співпраця між

громадськими організаціями, місцевою владою та мешканцями є

запорукою успішної реалізації програми комплексного відновлення.

Долучайтеся до обговорення питань відновлення громади у соціальних

мережах!

Підтримайте ініціативи, спрямовані на зелене відновлення України!


